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 چقدر ساده است!!

 !!!فكر كنم بايد اول جواب داخلشو حساب كنم.

  ؟؟؟؟بايد جواب دونه دونه شونو  حساب كنم

 اينكه راحته چون عدداي تاس رو مي دونم

 .... منها كنم  اول بايد حاصل پرانتز رو حساب كنم بعد

 بايد برم سراغ مجموعه هاي طبيعي و حسابي و  گويا و ....

 

 اينكه راحته.اول بايد برم سراغ مخرج يكي كردن !!!!
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 ایم.   را رسم كرده AM ميانه ABC متساوي الساقيندر مثلث  11

 با هم همنهشت هستند. ACMو  ABMثابت كنيد دو مثلث 
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باشد . فاصله واقعی  cm6می باشد. اگر فاصله دو نقطه روي نقشه  111،111به  1مقياس یك نقشه  12

 حساب كنيد.  متردو نقطه را بر حسب 
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 21 مهدي فخارمنش جمع نمرات              

 نوشتن حالت همنهشتي

 بازم كسر و مخرج مشترك گيري و .....؟؟؟؟؟

 اينم مثل قبل ، مخرج ها رو يكي مي كنمو بعد مقايسه

 -فكر كنم بايد تشخيص بدم داخل قدر مطلق + يا 

 اين كه راحته ! قوانين توان و توان منفي خوراكه!!!!!

 بايد عدد بزارمفكر كنم هي بجاي 

 چه جالب ! بايد تكه هاي مساوي پيدا كنم!!!

 اينم كه حل كنم فكر كنم نمره قبوليمو بگيرم


